
 

Lesson   Plan 

      فرم طرح درس روزانه                             پزشکي دانشکده   

                                                                                                                 نشگاه علوم پزشکي مشهددا                                                                                                 گروه توسعه آموزش

 

     شماره جلسه:

              سلامتی نیاز های ارزیابی جامعه و تعیین     نام درس )واحد(:

 نظری نوع درس:    

 ترم:                                                (بهداشت ورزیکار)  پزشکی عمومی     رشته: مقطع/

 ملیحه دادگر مقدمدکتر نام مدرس یا مدرسین:

 دقیقه 120:(به دقیقه)مدت زمان کلاس درس 

آشنایی دانشجویان با مفاهیم و روش های  ارز یابی جامعه و تعیین نیاز های سلامتی  :هدف کلی

 در گروه های مختلف جمعیتی.

 :اختصاصیاهداف 

ف
دي

ر
 

 )اهداف اختصاصی(عنوان    

 ه يادگیریحیطنوع 

ی
خت

شنا
 

ی
رت

ها
م

 

ش
گر

ن
 ی

1 
گروه های آسیب پذير را تعريف نموده و اهمیت 

   × تعیین آنها را توضیح دهد.

   × را تعريف نمايد  نیاز 3

   × انواع نیاز را تعريف نمايد 4
   × نیاز سنجی را بشناسد 5
   × اصول نیاز سنجی را بشناسد 6

7 
نیاز سنجی در يک جامعه  بر اساس دانسته ها يک

 را انجام دهد
×   



 

 

 روش آموزش / روش تدریس:

  با استفاده از و پرسش و پاسخ  سخنرانیPower Point، 

   های کوچکدر گروه انجام تمرین  

 وسایل و تجهیزات آموزش مورد نیاز:

 ويدئو پروژكتور براي نمايش اسلايد، وايت بورد و ماژيك،  -
 ن )تجارب یادگیری(:تکالیف و وظایف دانشجویا -

 حضور به موقع و مرتب سر کلاس درس   -

 و کار گروهی پرسش و پاسخدر رکت فعال  مشا -

 ارائه گزارش از ارزیابی جامعه  -

 نحوه ارزشیابی دانشجویان در پایان کلاس: -

  و انجام کار گروهی های کلاسی )شفاهی(ای درس با استفاده از پرسشارزیابی مرحله -

 روهیارائه گزارش کار گ -

 ارزیابی پایانی درس با استفاده از آزمون -

 منابع :

  کلیات بهداشت عمومی) دکتر علی صادقی حسن آبادی( -

 کلیات جامع بهداشت عمومی دکتر حاتمی و همکاران

 درسنامه پزشکی پیشگیری و اجتماعی-


